
  

 

 

 

 

 

LOGOPÉDIA EURÓPAI NAPJA 

2023. március 6. 

Kedves Kollégák! Logopédiát Ünneplők! 

Az Európai Logopédiai Szövetség – EUROPEAN SPEECH AND LANGUAGE THERAPY ASSOCIATION (ESLA, 

a korábbi CPLOL) – 2004 óta, minden évben azért március 6-án ünnepli a Logopédia Európai Napját, 

mert ezen a napon alakult meg ez az európai szervezet, amelyben a Magyar Logopédusok Szakmai 

Szövetsége Egyesület 2013 óta teljes jogú tagként van jelen. Így és ezért ünneplünk együtt európai 

kollégáinkkal.   

A megújult Európai Logopédia Szövetség (ESLA) ajánlására, e nap köré szervezett programoknak 

köszönhetően alkalmunk van a szélesebb nyilvánosság tájékoztatására, informálására. Ez abban 

segíthet bennünket, hogy ráirányíthassuk a figyelmet a különböző életkorokban – születéstől az 

időskorig – megjelenő kommunikációs, beszéd/nyelvi- és nyelési zavarok széles skálájára, a 

logopédusok, a szakmai szervezetek, ellátórendszerek munkájára, arra a speciális „tudásra”, ami 

képessé tesz bennünket a kommunikációs akadályoknak a felismerésére, megelőzésére, enyhítésére, 

legyőzésére. 

Ezeket az információkat, ha el tudjuk juttatni az érintettekhez, hozzátartozókhoz, a rokon területek 

szakembereihez, érdeklődőkhöz, segíthetnek abban, hogy – kisgyermekként, gyermekként, ifjúként, 

felnőttként, idősödőként, idősként – teljesebb, emberibb életet élhessenek kommunikációs gátjaik 

felismerésével, leküzdésével. 

Ez a nap lehetővé teszi azt is, hogy megmutassuk, Európában a logopédiának egységes, közös célja van: 

dinamikus hatást gyakorolni a jogalkotókra, a fenntartókra, ellátórendszerekre, szakemberekre a 

kommunikációs rendellenességgel küzdő gyermekek és felnőttek egészségének, jóllétének 

előmozdítása érdekében. 

Az Európai Logopédiai Szövetség (ESLA) ajánlása a 2023-as év témájára: 

„A logopédusok szerepe az a sürgősségi és az intenzív ellátásban”. 

Norma Camilleri – az ESLA elnöke – külön felhívja a figyelmet arra, hogy a klinikumban dolgozó 

logopédusok számára mennyire fontos lenne, hogy ők is tagjai legyenek az intenzív, újszülött intenzív 

osztályok, traumaközpontok, rehabilitációs, sztroke osztályok multidiszciplináris teamjeinek. Ezekben a 

szakmai csoportokban a logopédusok szerepe az esetlegesen fellépő nyelési zavarok, kognitív-

kommunikációs zavarok (pl. diszfágia, afázia) minél korábbi azonosításában és kezelésében lenne 

fontos, amelyek e betegek körében igen gyakoriak.  

Sajnos Európában a logopédusok/beszéd-és nyelvterapeuták jelenléte a sürgősségi ellátásban és az 

akut osztályokon, nem egységes, ezért az ESLA felkéri Európa egészségügyi hatóságait, az érdekelt 



feleket, kötelezzék el magukat amellett, hogy biztosítják a logopédiai ellátást minden európai 

polgárnak, akkor és ahol szükségük van erre, beleértve a sürgősségi és az intenzív ellátási területeket 

is. 

Az ESLA - és így a Magyar Logopédusok Szakmai Szövetsége Egyesület - egész éves kampányának az a 

célja, hogy felhívja a figyelmet a kommunikációs- és nyelési zavarok előfordulására, ezek kezelésében a 

logopédusok fontos szerepére.  

A Magyar Logopédusok Szakmai Szövetsége Egyesület a honlapján ebben az évben is próbálta 

összegyűjteni (www.mlszsz.hu)  az országszerte megrendezésre kerülő Logopédia Európai Napjának 

programjait, ezen belül az online rendezvényeket is. Kiemelnénk ezek közül a Fővárosi Pedagógiai 

Szakszolgálat XXII. Kerületi Tagintézménye „Nyitott kapuk a logopédián” szakmai előadásait, amelyeket 

online, egy héten keresztül, előzetes regisztrációt követően ingyenesen lehet megtekinteni március 6-

12. között. 

Ebben az évben az ESLA is tart ingyenes online angol nyelvű webináriumot a Logopédia Európai 

Napjának tiszteletére (2023. március 11., szombat, közép-európai idő szerint, délelőtt 10:00).  

A regisztráció itt található: https://www.eventbrite.com/e/537903723517 

Előadó dr. Jackie McRae, az Egyesült Királyság logopédusa, aki több mint 30 éves tapasztalattal 

rendelkezik a komplex, szerzett diszfágiában szenvedő felnőttek sürgősségi, intenzív és rehabilitációs 

kezelésében.  

Tisztelt Kollégák!  

Az MLSZSZ elnöksége tagjai elkötelezetten, önkéntesen vállalt, honorárium nélküli tevékenységükkel 

állnak ki a logopédus szakma érdekeiért, elismeréséért, teszik ezt azért – az alapító okiratban 

megfogalmazottoknak megfelelően –, hogy vigyázzák, őrizzék, védjék, támogassák, segítsék a 

logopédusok tudományos evidenciájú minőségi munkáját.  

Tudjuk, hogy ti, a tagjaink is hasonló felelősséggel álltok logopédusi „létezésetekhez”, hiszen önként 

vállalt tagságotok is ezt mutatja.  Ezért kérnénk benneteket, hogy ezt a szakmai elkötelezettséget ebben 

az évben is bizonyítsátok önmagatoknak a rendezvényeinken való részvételetekkel, és természetesen 

tagdíjaitok befizetésével, mert tudjuk, hogy logopédusi identitásunk erősségének egyik tükre szakmánk 

közös támogatásának, fontosságának elfogadása, a saját fejlődésünk fenntartásnak érdekében is. 

Ünnepeljünk együtt! 

A Magyar Logopédusok Szakmai Szövetsége elnöksége nevében:  

Fehérné Kovács Zsuzsanna 

elnök 
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